



Tranby og Lierskogen Menighetsråd 2019 – 2023.

Kirkesvingen 7, 3408 Tranby

## Referat fra møte menighetsrådet

Tid og sted: 01.06.22 kl. 18.00 – 21.30. Tranby menighetshus..

## Møtedeltakere: (X=Tilstede. F=Forfall)

X	Torunn Jåvold	X	Anders Opsahl
X	Astrid Linnea Svalestuen Boman	X	Kari Justad Johnsen
X	Sigurd Lein	X	Turid Werrum
F	Ellen Bergflødt Sørensen		Prost Øystein Magelssen deltok under sak 37/22
F	Marthe Synnøve Fuglerud		

Møtereferent: Kari Justad Johnsen

Møteleder: Astrid Linnea Svalestuen Boman

## Saksliste ifølge innkalling.

	Beskrivelse av sak	Ansvar
	Åpning ved ASTRID som ønsket prost Øystein velkommen til MR og deretter leste om dåpen og avsluttet med en bønn for dagen	ASTRID
	<p><b>Saksliste for møte i MR 01.06.22:</b></p> <p><b>Sak 37/22:</b> Besøk av prost Øystein Magelssen til MR-møte</p> <p><b>Sak 38/22:</b> Godkjenning av referat fra MR 26.04.2022</p> <p><b>Sak 39/22:</b> Drøfting, planlegging av virksomhet i Tranby og Lierskogen menighet</p> <p><b>Sak 40/22:</b> Presentasjon av mulige tiltak/aktiviteter i 2022</p> <p><b>Sak 41/22:</b> Forslag møteplan 2. halvår 2022</p> <p><b>Sak 42/22:</b> Navnendring Drammen prosti</p> <p><b>Sak 43/22:</b> Rehabilitering Lierskogen kirke 2. Etg.</p> <p><b>Sak 44/22:</b> Orienteringssaker</p> <p><b>Sak 45/22:</b> Eventuelt</p>	Astrid
37/22	<p><b>Invitasjon/besøk av prost Øystein Magelssen til MR-møte.</b></p> <p><b>Saksutredning:</b> På dagens MR-møte får vi besøk av prost Øystein Magelssen. Prosten skriver i tidligere mottatt brev datert 30.03.2022, og som er sendt alle i MR: «I løpet av mine første måneder her, er jeg opptatt av å bli så godt som mulig kjent med folk og de lokale forhold rundt i prostiet». <b>Prosten ønsker også å rekke rundt til alle menighetsrådene. Han vil gjerne snakke åpent med alle om styrker og utfordringer i hver menighet.</b></p> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b></p>	Astrid

	<p><b>Drøfting:</b> De tilstedeværende fra MR og prost Øystein hadde en kort presentasjon av hvem vi var og hvilken rolle vi hadde i MR.</p> <p>Deretter presenterte prosten seg og fortalte litt om sine tanker .</p> <p><b>Prost Øystein var opptatt av ordene: Hvorfor? Ikke ordene                   Hva? Hvem? Hvordan?</b></p> <p><b>Hvorfor vil vi være kirke her?</b> Deretter ble MR utfordret og presentert for det prosten kalte « <b>Den strategiske ligning</b>».</p> <p>Først hvem, så hva.</p> <p>Deretter ble MR utfordret på: <b>Hva er våre styrker? Hva er våre utfordringer?</b></p> <p>Prosten ønsket være referent til denne saken og sende oss innspillene.</p> <p><b>Vedtak:</b> MR imøteser prestens referat fra denne sak.</p>	
38/22	<p><b>Godkjenning av referat fra møte MR 26.04.22</b></p> <p><b>Saksforberedelser:</b></p> <p><b>Vedlegg:</b> Referat sendt medlemmene 20.05.2022.</p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Referat fra møte 26.04.2022 godkjennes.</p> <p><b>Drøfting:</b></p> <p><b>Vedtak:</b> Referat fra møte 26.04.2022 godkjent.</p>	Astrid
39/22	<p><b>Drøfting, planlegging av virksomhet i Tranby og Lierskogen menighet jfr. Sak 22/22 og 28/22.</b></p> <p><b>Status: Fra kirkevergen er følgende mottatt:</b> «Vedlagt følger sak til menighetsrådet hvor dere er oppfordret av Fellesrådet til å drøfte <b>Visjon- strategi og mål</b>. MR startet drøfting på dagens MR-møte 26.04. Bl.a. hvordan angripe</p>	Astrid



	<p>dette arbeidet. Det arbeides videre med mål og tiltak. Alle, inkl. stab oppfordres til å sette seg inn i utlevert årshjul, mål og handlingsplan fra forrige MR, så tar vi en gjennomgang av denne når vi treffes på Storsand tirsdag 24.05.2022.</p> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Legges fram uten forslag til vedtak</p> <p><b>Drøfting:</b> Dette arbeides det videre med og det inviteres til arbeidsmøte med ansatte og MR 10. september 2022, Tranby Menighetshus kl 10.00 – 16.00. Astrid sender invitasjon til ansatte.</p> <p><b>Vedtak:</b> Menighetsrådets leder inviterer til arbeidsmøte med ansatte og MR 10. september kl 10 -16 på Tranby menighetshus.</p>	
40/22	<p><b>Presentasjon av mulige tiltak/aktiviteter i 2022 jfr sak 20/22</b></p> <p><b>Saksutredning</b> Følgende grupper presenterte fra sitt arbeid i MR-møte 17.03.</p> <p><b>Pkt. 1. Byttedager</b> Turid ansvarlig. Hun får med hjelpere</p> <p><b>Pkt. 2. Nærmiljøkveld.</b> Her planlegges det for 2 spor:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Mangfold og dialog</li> <li>2. Klima</li> </ol> <p><b>Pkt. 3. Hverdagsgudstjeneste.</b> Dette tiltaket er iverksatt. «Suppe og messe» Endrer navn til «Ladestasjon» og flyttes til 2. onsdag i måneden .</p> <p><b>Pkt. 4. Frivillighetsdag/Engledag.</b> Turid ansvarlig. Gjennomføres 27. november 1. søndag i Advent på Tranby menighetshus kl 10 – kl 17. Info i Lier Menighetsblad, Hjemmeside. Påmelding til Engledagen.</p> <p><b>Pkt. 5. Sangkveld m/foredrag</b> om Sigvald Tveit v/Geir Hegertveit gjennomføres 13. oktober kl. 19.00.</p> <p><b>Pkt. 6. Givertjeneste.</b> Det skal lages en brosjyre om tiltaket innen 31.05.2022. Torunn, Rune og Kari tar en prat om brosjyren.</p> <p>Det arbeides videre med de ulike tiltakene.</p> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Legges fram uten forslag til vedtak</p> <p><b>Drøfting:</b></p> <p><b>Vedtak:</b></p>	Astrid
41/22	<b>Forslag møteplan 2. Halvår 2022</b>	Astrid



	<p><b>Saksutredning:</b> For 2. halvår 2022 var det ønskelig å sende ut forslag til møteplan i god tid før MR-møte. Forslag er sendt medlemmer og varamedlemmer 05.04.2022. Innspill er mottatt fra 1 medlem og 1 vara.</p> <p><b>Vedlegg:</b> Forslag møteplan 2. h.å 2022 sendt medlemmer og vara 05.04.2022. vedtatt møteplan 2. h.å 2022 sendt medl. og vara 07.06.2022.</p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Forslag møteplan 2. h.å. 2022 vedtas</p> <p><b>Drøfting:</b> Det ble foretatt noen endringer fra tidligere utsendt forslag. Oppdatert møteplan sendes medlemmer og vara.</p> <p><b>Vedtak:</b> Oppdatert møteplan for 2. h.å. 2022 vedtatt</p>	
42/22	<p><b>Navnendring på Drammen prosti.</b></p> <p><b>Saksutredning:</b> Brev om høring angående endring av navn på Drammen prosti er sendt menighetene. Det foreslås å endre navnet til Drammen og Lier prosti.</p> <p><b>Drøfting:</b> Saken ble drøftet i dagens MR og det ble enstemmig vedtatt at navnendringen bør være Drammen og Lier prosti.</p> <p><b>Vedtak:</b> <b>Nytt navn for Drammen prosti bør være Drammen og Lier prosti. Vedtaket var enstemmig av Tranby og Lierskogen menighetsråd.</b></p>	Astrid
43/22	<p><b>Forslag til rehabilitering Lierskogen kirke 2. etg.</b></p> <p><b>Saksutredning: Fra Kirkevergen er følgende mottatt:</b> Skisse over 2. etg. Lierskogen kirke, samt notat over arealdisponeringen. Spørsmålsstillingen blir: Hvordan få best mulig bruk av rommene? Prosjektleder er Per Otto Olsen.</p> <p><b>Vi etterspør en kontaktperson for prosjektet. Hvem ønsker å være kontaktperson?</b> Arbeidet er tenkt påbegynt i september 2022 og ferdigstilles i starten av okt. Har dere spørsmål til det overnevnte, ta kontakt med Per Otto Olsen (tlf. 93081931)</p> <p><b>Vedlegg:</b> Info fra kirkevergen om rehabiliteringen følger referatet til orientering</p> <p><b>Forslag til vedtak:</b></p> <p><b>Drøfting:</b></p> <p><b>Vedtak:</b> <b>Torunn blir menighetsrådets kontaktperson i forbindelse med rehabilitering Lierskogen kirke 2. etg.</b></p>	Astrid



44/22	<p><b>Orienteringssaker</b></p> <p><b>Orienteringssaker MR 01.06.2022:</b></p> <p><b>Informasjon fra MR-leder:</b></p> <p>Frivillighetsfest for frivillige i menighetene i Lier arrangeres 11. oktober på Tranby menighetshus. Ansatte er ansvarlig for arrangementet og invitasjon blir sendt ut.</p> <p>Informasjon fra LKF v/Sigurd: Intet å informere.</p> <p><b>Nytt fra soknepresten:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Det er iverksatt betaling for preludering i forbindelse med begravelser/bisettelser. Skal gå til kirkemusikkalsk arbeid i Lier. Helge H. sjekker litt rundt dette.</li> <li>- Tranby og Lierskogen menighet har fått tildelt kr. 23 000 fra Stiftelsen Erik Jølberg. Beløpet skal benyttes til barnekor med barn fra menighetens skoler som planlegges i 7 uker fra høsten fram til adventskonsert.</li> <li>- Tranby og Lierskogen MR er svært takknemlig for tildelingen.</li> </ul> <p><b>Vedtak: Informasjonen tatt til orientering</b></p>	<p>Astrid</p> <p>Sigurd</p> <p>Torunn</p>
45/22	Eventuelt	

Neste møte: 20.06.2022.

Kopi av referat sendes: Kirkeverge Mette Sønsteby  
Kirkens servicekontor v/Rune Kleven